

Alumnos de ESO piden a la Unesco que proteja San Pablo y San Gregorio

El colegio Compañía de María recoge 5.000 firmas en tres días para solicitar que incluya estos edificios como Patrimonio de la Humanidad

:: L. SANCHO

VALLADOLID. Empezó en clase, en la de tercero de la ESO del colegio Compañía de María, La Enseñanza. En ese temario que repasa los edificios declarados Patrimonio de la Humanidad en España. Y ahí surgió la pregunta de un estudiante. ¿Y Valladolid, cuántos tiene? «Ninguno», respondió el profesor Alberto Marcos. Todos se sorprendieron, los 75 alumnos de tercer curso de Educación Secundaria no podían entender que Valladolid, con toda su historia a cuestas, no albergara ningún edificio con semejante distinción. Así que engrasaron maquinaria y se pusieron a trabajar.

Pocos días después, la plataforma de recogida de firmas Change.org albergaba una petición de estos escolares para que la Unesco declarara Patrimonio de la Humanidad a la iglesia de San Pablo y San Gregorio, sede actual del Museo Nacional de



Museo Nacional de Escultura de Valladolid. :: H. S.

Escultura, «por su gran valor histórico, artístico y cultural». Esto ocurrió el jueves pasado. Y ayer, 72 horas después, la recogida superaba ya las 5.000 firmas.

En cuestión de horas, la campaña impulsada por el colegio vallisoletano corrió como la pólvora. Grupos de whatsapp y otras redes sociales como facebook se hicieron eco del movimiento. «Lo empezamos a

mover entre los familiares de los alumnos y los propios estudiantes en sus redes sociales», comentaba Alberto Marcos.

La propia comunidad de la iglesia de San Pablo, conocedora de la iniciativa a través de facebook, enviaba un mensaje de agradecimiento al colegio y se sumaba a la campaña. «Está teniendo una gran respuesta, porque los vallisoletanos

queremos que se distinga de alguna forma nuestro patrimonio», señala Marcos.

Desde el centro escolar aseguran desconocer que Valladolid haya puesto en marcha su candidatura al reconocimiento como Patrimonio de la Humanidad de la Unesco. Pero aseguran que la iniciativa impulsada por los escolares busca ser una «llamada de atención», pues son conscientes de que el recorrido para conseguir una declaración así es «largo y complicado».

Proceso «largo»

La propia cuenta de Facebook de Unesco en España escribió este fin de semana al docente para destacar la iniciativa «bonita» de que los alumnos se interesen por el patrimonio cultural de la ciudad, a los que animó incluso a ensalzarlo y promoverlo. Pero a su vez le recordaban que el proceso para inscribir un lugar en la Lista del Patrimonio Mundial debe partir del Ministerio de Cultura de cada país. «Somos conscientes de que es muy difícil, pero queremos movilizar, llamar la atención», incide el profesor.

De momento, el número de firmas sigue creciendo a un ritmo de casi 2.000 diarias.

La Fiscalía pide dos años de cárcel para un detenido en La Cistérniga con 'speed' y éxtasis

:: EL NORTE

VALLADOLID. Un joven de 24 años, D. C. R., vecino de Valladolid, será juzgado este martes en la Audiencia Provincial acusado de un delito de tráfico de drogas con motivo de su detención en noviembre de 2017 en La Cistérniga en posesión de distintas cantidades de speed y éxtasis disueltas, supuestamente, para su venta a terceros.

En su escrito de calificación provisional, el Ministerio Fiscal solicita para el encausado una condena de dos años de prisión y multa de 250 euros, según informaron a Europa Press fuentes jurídicas.

En el juicio se analizarán hechos ocurridos sobre las 09:00 horas del 1 de noviembre de 2017, cuando la Guardia Civil detuvo a D.C.R. en el Polígono de La Mora, en La Cistérniga, en uno de los puntos de verificación de vehículos y personas. Allí, la Guardia Civil procedió a la identificación del detenido, quien viajaba en un taxi y al que los agentes intervinieron ocho envoltorios de speed y tres pastillas de éxtasis con logotipo de 'Silver'.



En soledad lo hacemos bien. En compañía, mejor.

Funeraria La Soledad, con más de 80 años de experiencia en Valladolid, se une ahora al mayor grupo funerario de España.

Mémora-Funeraria la Soledad ofrece en Valladolid un servicio **cercano, profesional y personalizado** para hacer de la despedida de un ser querido todo un homenaje.



900 231 132